

# ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

№ 35 (280)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## ИЗВЕЩЕНИЕ

11 августа, в 8 час. утра и 4 час. вечера проводится ПАРТИНОЕ СОБРАНИЕ по участкам.

С вопросом: коммунистическое воспитание детей.

## БОЛЬШЕ УВЕРЕННОСТИ, ЕМЕЛЬЯНОВЦЫ, В БОРЬБЕ ЗА ПЕРЕДОЧНЫЕ ПОЗИЦИИ УГОЛЬНОГО ФРОНТА!

На нашей шахте очень много было разговоров с рабочими и немало вынесено прекрасных резолюций партийными и профсоюзными организациями в прошлом: о развертывании соцсоревнования, ударничества и внедрения хозрасчета, как высшей формы коммунистического метода труда. А в практической жизни ничего не проводилось. Числились на бумаге ударники, соревнующиеся и хозрасчет, и все это было формально, больше того, хозяйственное руководство (бывшее) отменило вести учет хозрасчета.

Городской комитет партии на своем заседании в апреле заслушал отдельных руководителей партийных и хозяйственных организаций (в том числе и наше руководство) о состоянии соцсоревнования, ударничества и внедрения хозрасчета, где выяснилось, что недостаточное внимание уделялось данному вопросу, после чего предложил треугольникам шахт немедленно исправить это положение и как практическое мероприятие провел партийную хозрасчетную конференцию с обменом опыта отдельных шахт, имеющих положительные результаты (Ленинская шахта).

Комиссия по чистке партийных рядов нашей шахты, нашей партийной организации в своих выводах также отметила — слабую работу на этом участке.

После этого партийное и хозяйственное руководство нашей шахты в плотную занялись развертыванием соцсоревнования, ударничества и внедрения хозрасчета.

Внедрение хозрасчета на шахте сопровождалось большой разъяснительной работой на общих собраниях и проработкой в бригадах, это обеспечило активное участие рабочих в проведении хозрасчета на шахте.

Бесспорно, что перевод 20 основных смешанных бригад на хозрасчет далеко еще нельзя считать законченным, имеется еще много недочетов и многое еще предстоит сделать в этом направлении. Но уже первые шаги хозрасчетных бригад на шахте показывают, какое огромное организующее значение имеет хозрасчет и как метод конкретного руководства производством, как метод мобилизации инициативы рабочих на досрочное выполнение плана угледобычи, на борьбу за качество и снижение себестоимости.

На опыте внедренного хозрасчета в июле мы видим, что в бригадах направлена энергия рабочих на всенародное использование внутренних ресурсов, на экономию материалов, что создает конкретные предпосылки в выполнении годовой программы угледобычи к 1 декабря.

Итоги работы хозрасчетных бригад за июль учат быть хорошими ходячими социалистического производства, а также учат работать по-новому.

### Правильное понимание хозрасчета — дает экономию

Бригада забойщиков т. Новикова Серебренниковского участка в числе 8 забойщиков, вместо плановых 14 человек, сделала разборки 1260 кв. мтр. вместо 1405 — по плану или выполнила на 92 проц. производительность в среднем на забойщика 10 тонн вместо плановых 7,92, или 126 проц., на рабочего 4 тонны, вместо плановых 3,49 или 114 проц. Эта бригада в результате месяца работы сэкономила 596 р.

Участок 22 уклона. Бригада т. Горяинко экономию имеет за месяц 152 рубля.

Бригада тов. Горяиненко также похозяйски работала и в результате имеет 304 руб. экономии. Бригада тов. Саенко сэкономила 84 руб.

Майеровский участок, бригада т. Шпетманского всего сэкономила 38 руб.

Вот каковы наши первые итоги хозрасчета на шахте, которые положили начало для широкого применения в подготовительных работах.

На ряду с этими скромными показателями экономии по хозрасчету мы имеем также на шахте в отдельных бригадах отрицательные явления.

### Тревожные сигналы работы отдельных бригад

Хозяйственное руководство, горный надзор, партийная и профсоюзная организации Болдыревского участка до сих пор еще сами не поняли существа хозрасчета — это подтверждается тем, что все хозрасчетные бригады перерасходовали в июле значительные суммы: бригада Бобракова имеет перерасхода 771 руб., бригада Смердина перерасходовала 712 руб., Храменко — 645 и так далее.

По Майеровскому участку также показатели довольно позорные, бригада т. Удалева перерасходовала 203 руб., Ганьшина — 217, Вшивкова — 431 руб., и друг.

Из этого треугольника участка должен сделать себе вывод и принять срочные меры — исправить работу хозрасчетных бригад на участке.

Таков должен быть вывод — что партийная и профсоюзная организация участков, которые добились некоторых показателей, должны закрепить их и добиться того, чтобы в августе получить еще больше результатов, а там, где бригада на сегодня еще имеет позорный результат — надо принять решительные меры к их устранению, путем изменения совместных бригадных производственных совещаний, на которых рабочие могли бы в порядке опыта применить у себя социалистические методы работы, тем самым сумеем выполнить указания т. Эйхе о досрочном выполнении плана угледобычи и встать в передовые шеренги всесоюзного конкурса шахт.

Основным лозунгом должно быть у нас на шахте при данных материальных средствах, на основе большей экономии, лучшего использования производственных возможностей, лучшей мобилизации сил и лучшего практического руководства — дать стране больше продукции и лучшего качества.

| 10 августа 1934 года

## СВОДКА

итогов хозрасчетных бригад за июль 1934 г.

УЧАСТКИ И БРИГАДЫ	Добыча	Производительность	Экономия	Перерасход		В итоге получается							
				В тсн.	проц.	На за бойщ. проц.	На рабоч. проц.	Ходяч. в прок.	По зарпл. в руб.	По взрыв. в руб.	По леси. в руб.	По взрыв. в руб.	Перерасх. в руб.
<b>СЕРЕБРЕННИКИ.</b>													
Новиков . . . . .	план 2600	7,92	-3,49	10	4	114	11,2	157	444	—	—	35	596
Факт. 2331	89	10	126	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Кузьмин . . . . .	план 2600	7,92	3,49	10	—	—	—	—	—	60	100	26	187
Факт. 2377	91	9,34	122	3,60	103	12,1	—	—	—	—	—	—	—
Медвецкий . . . . .	план 2600	7,92	3,49	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Факт. 2032	78	8,68	109	3,20	91	11,6	—	84	221	—	93	—	230
Темлянович . . . . .	план 2600	7,92	3,49	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Факт. 1991	80	8,87	111	3,42	97	10,2	51	—	—	522	102	—	573
Терский . . . . .	план 2600	7,92	3,49	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Факт. 1813	69	9,19	121	3,54	101	11,6	—	—	—	70	669	137	877
<b>22 УЛОН</b>											—	—	—
Гореев . . . . .	план 2544	8,10	3,78	10	—	—	—	—	—	576	—	55	304
Факт. 1926	75	7,76	95	3,05	80	11,2	937	—	—	—	—	—	—
Горнятенко . . . . .	план 2544	8,10	3,78	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Факт. 2312	90	8,85	109	3,37	89	9,86	603	37	488	—	—	—	152
Сенко . . . . .	план 2544	8,10	3,78	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Факт. 2059	80	7,94	98	3,09	84	10,76	578	—	469	—	24	84	—
Макаров . . . . .	план 2544	8,10	3,78	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Факт. 1836	72	7,71	95	3,05	80	11,9	486	—	552	—	77	—	142
Гухтияров . . . . .	план 2544	8,10	3,78	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Факт. 2082	81	9,55	118	8,32	87	13,2	421	—	694	—	18	—	291
<b>МАЙЕРОВСКИЙ</b>											—	—	—
Шпетманский . . . . .	план 2130	7,95	3,60	7	—	—	—	—	—	314	62	—	38
Факт. 1892	88	9,76	119	3,53	98	10,8	415	—	—	—	—	—	—
Надымов . . . . .	план 2130	7,95	3,60	7	—	—	—	—	—	72	—	—	113
Факт. 1852	87	9,07	114	3,53	98	9,5	349	—	391	—	—	—	—
Удалев . . . . .	план 2130	7,95	3,60	7	—	—	—	—	—	283	—	447	—
Факт. 1987	93	8,49	106	3,62	100	9,4	284	—	452	—	48	—	217
Ганьшин . . . . .	план 2130	7,95	3,60	7	—	—	—	—	—	235	—	521	—
Факт. 1949	91	8,66	109	3,37	94	11,3	273	—	903	—	83	—	712
Вшивков . . . . .	план 2130	7,95	3,60	7	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Факт. 1546	72	8,78	110	2,93	81	11,5	349	—	1082	—	38	—	771
<b>БОЛДЫРЕВСКИЙ</b>											—	—	—
Шамов . . . . .	план 3387	7,03	3,98	7	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Факт. 2712	80	8,77	97	3,81	95	5,7	496	500	545	—	—	—	44
Попов . . . . .	план 3387	9,03	3,98	7	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Факт. 2763	81	8,29	92	3,66									

## Обезличка—бич производства

Что такое обезличка? Обезличка есть отсутствие всякой ответственности за порученную работу, отсутствие ответственности за механизмы" (Сталин).

Понятно, что при обезличке нет бережного отношения к механизмам, обезличка является таким бичом шахты, который создает угрозу невыполнения плана угледобычи для всех участков нашей шахты.

Особенно этим страдает участок 22 уклона—у них царит полная обезличка, например, 1 августа, во 2 смену десятника Сорокина в присутствии электрика Мананикова сгорел мотор на проходке 2 нулевого штрека по

причине того, что рубильник у мотора был под током, а десятник Сорокин заставил саночника нацмена включить фуражной рубильник. В результате мотор вышел из строя.

Этот факт характеризует работу десятника Сорокина, который не только не чувствует ответственности за нормальную работу механизмов в своей смене, а допускает антимеханизаторское отношение к ним.

Треугольнику участка надо положить конец обезличке и варварскому отношению со стороны десятника Сорокина к механизмам.

"Легкий кавалерист"—ВАХТИН.

## СВОДКА УГЛЕДОБЫЧИ ПО ШАХТЕ С 1 ПО 8 АВГУСТА

УЧАСТКИ	Начальники участков	Задание в тоннах	Выполнение в тоннах	Производ. труда		
				Выполн. в проц.	Механизм добычи в проц.	На забойщика в проц.
Майеровский . .	Котлер	3150	3025	96	98,5	120,6
Серебренниковский	Агапов	3640	3247	89,2	90	99,2
22 уклон . .	Бакин	3360	2857	85	92,6	97,2
Болдыревский . .	Тищенков	4340	3580	82,3	96,7	131,2
По шахте . .	Гринев	14490	12674	87,4	95	108,8
						92,5

### По следам рабкоровских писем

#### „Массовый рабочий контроль—обеспечит лучшую работу магазина“

Под таким названием была помещена заметка в газете "Емельяновец", от 28 июля. Факты, которые были обнаружены комиссией шахтного комитета по проверке магазина № 1 признаю правильными, но считаю необходимым внести некоторую ясность: носки, чулки и перчатки продавались первое время по павным книжкам, а остатки продавали свободно своим прикрепленным. Сотрудники магазина и конторы также имели возможность купить перечисленные товары, что и было, отложено сотрудниками для себя.

Что касается спортсменок, которые были найдены в корзине, в момент обследования — я затрудняюсь дать конкретный ответ, но

полагаю, что их могли в момент сортировки случайно уронить с прилавка, что не было своевременно замечено.

В отношении антисанитарного состояния весов, заведующему бакалейным отделением Иванову вынесен выговор с предупреждением. С весами дело обстоит плохо в магазине № 1, мастерская метровеса работает не регулярно, с перебоями, несмотря на то что после обследования мною были приняты решительные меры к ремонту весов, но все же отремонтировать не удалось, метровес сейчас закрыт. Другая мастерская не имеет права на ремонт весов.

Зав. магазином № 1 — Смуров.

#### „Центр внимания начальников участков—подготовительные работы“

Под таким заголовком была помещена в номере 32, от 28 июля, заметка в нашей газете, в которой были отмечены недостатки в нарезных работах Серебренниковского участка. Треугольник сообщает о принятых мерах: вентилятор поставлен во втором нулевом штреке, печи защиты. Крепильный лес стал доставляться к забою, машина „Гутман“ отремонтирована.

План по нулевому и конвейерному штрекам выполнен в июле, а по остальным выработкам план не выполнен, по причине недокомплекс

та рабочей силы на участке. По прибытии рабочих все подготовительные работы будут укомплектованы в первую очередь. Необходимость нормальной работы в нарезных выработках 1 Серебренниковского уклона обясняется отсутствием электросверлов на участке. Шахтоуправление в скором ожидает получение таковых и участок будет обеспечен.

Начальник участка — Агапов.

Парторг — Кулебакин.

#### Так т. Мироненко реагирует на письма рабочих

По вопросу заметки Корсикова от 25 июля прошло ряд производственных вопросов по участкам, где выдвигаемые вопросы т. Корсикова выдвигались и устраняются. От редакции: т. Мироненко, прочти

внимательно свой ответ и сделай для себя вывод — можно ли тратить грохот на письма рабочих, и может ли рабкор, писавший заметку, понять, что тобой по этому вопросу предпринято?

#### „Такое руководство механизмами“

Под таким названием была помещена заметка в № 30, от 15 июля, в нашей газете об антимеханизаторской практике руководства десятника Мелешко. Партийная бригада Медвецкого Серебренниковского участка указание газеты признала правильным.

При обсуждении этой заметки, Мелешко признал свои допущенные недостатки, за что т. Мелешко поставлено на вид и при повторном случае будут приняты решительные меры со стороны партийной группы.

Парторг — Кулебакин

## ШЕВЕЛЬЯРД НЕ МОЖЕТ БЫТЬ У РУКОВОДСТВА

Я, бригадир Бухтияров, в июле производственное задание по угле добыче в своей бригаде выполнил на 140 проц. со зольностью 8 кг/т и сейчас наша бригада на участке 22 уклона является одной из первых. Опыт своей работы я подробно рассказал в путевке, которая была опубликована в газете "Емельяновец".

1 августа на общем партийном собрании по вопросу сецсоревнования и ударничества я выступил и рассказал подробно о работе своей бригады и в заключение заверил, что на участке 22 уклона есть все возможности добиться еще больших показателей и передал взятые обязательства бригадой на август.

В своем выступлении о выполнении производственного плана угле добычи я не мог обойти молчанием плохие квартиры условия, в которых я нахожусь. На этом собрании присутствовал управляющий рудником тов. Кротов, который тут же премировал меня хорошей квартирой.

6 августа в выходной день я обратился к завхозчастью т. Шевельярду за лошадью для перевозки на квартиру и вместо того, чтобы получить лошадь, Шевельярд не стал со мной разговаривать. Когда я его стал просить более убедительно, что если я сегодня не передела, то для меня будет очень трудно перевезти в те дни, когда я работаю, Шевельярд ответил: "Лошадей нет, чего ты привозишь".

После этого я обратился в рудничный конный двор, где мне была предоставлена лошадь.

**ОТ РЕДАКЦИИ:** Факты бюрократического отношения к запросам рабочих-ударников со стороны завхозчастью Шевельярда не случайны и не единичны.

Шевельярд, работая на 22 уклоне пом. нач. участка, также проявлял свое бездушное отношение к производству, о чем не раз писалось в газете "Емельяновец".

Кроме того, за последнее время в редакцию приходят рабочие целями группами и жалуются на бюрократическое отношение Шевельярда о невыполнении распоряжений управляющего шахтой т. Гри-

наева и игнорирование нужд и запросов рабочих. Это можно подтвердить следующим фактом: случай с гражданкой Соловьевой, у которой муж погиб в шахте, а Шевельярд выразил бездушный грубый отказ в даче ей лошади для перевозки леса на квартиру для ремонта; случай с ударником Хайдутиновым в представлении квартиры и с бригадиром Вшивковым — в ремонте плиты и другие.

В этой заметке говорилось об отвратительных жилищных условиях, в которых я нахожусь.

С появлением этой заметки управляющий шахтой т. Гринев дал распоряжение заведующему хозяйственной частью Шевельярду о предоставлении мне квартиры. После этого прошло больше месяца, а квартиры до сих пор нет. Тов. Гринев дает вторичное распоряжение выдать мне ордер на квартиру в первую очередь.

Получивши второе распоряжение, Шевельярд выполняет его формально, т.е. дает ордер на квартиру, в которой совершенно невозможно жить, от которой я вынужден отказаться. Я считаю — пора положить конец такому бюрократическому отношению к рабочим и таким бюрократам не место на социалистическом производстве.

Ударник — Дубровский.

## „Преемник“ фельдмаршала

Берлин, 3 (ТАСС). — Германские газеты целиком заполнены статьями об умершем Гинденбурге. Особенно восхваляются его военные заслуги. Национал-социалистские газеты одновременно всячески подчеркивают, что Гинденбург за последние полтора года будто бы очень сблизился с Гитлером, который, мол, является естественным преемником скончавшегося президента. "Ангриф" в заголовке на всю страницу не сообщает даже о смерти Гинденбурга, а только восклицает: "Адольф Гитлер — глава государства. Вооруженные силы присягнули Гитлеру".

Особенно бросается в глаза, что газеты ни словом не комментируют новый закон о главе государства, хотя с правовой точки зрения он имеет своеобразный характер. Вопрос о выборах президента является одним из основных положений неотмененной еще германской конституции, при чем президент должен избираться всенародным голосованием. Закон о главе государства ни едином словом не упоминает об избрании нового президента, наоборот, очевидно, ликвидирует инс-

titut избирательного всенародного президента и оставляет открытый вопрос, как будут согласованы мероприятия правительства с действующей еще формально конституцией. (Сов. Сибирь 5 августа)

### Стычки в Австрии продолжаются

Вена, 30 июля. (ТАСС). Несмотря на официальные сообщения прекращении боев с национал-социалистами в провинции, из отдельных мест Австрии сообщают о продолжающихся стычках.

В Штайре произошло столкновение хеймверовцев с национал-социалистами. Один национал-социалист убит. В Люстенау (Форарльберг) произошли взрывы в зданиях вокзала и электростанции.

Сегодня ночью на австро-германской границе вблизи Зальцбурга со стороны Баварии были обстреляны австрийские жандармы. Один из них ранен. Австро-германская граница совершенно закрыта. Прекращено всякое движение. Граница усиленно охраняется.

Ответ. редактор И. С. ПЕТРОВ.